



విశాల భారతి

తెలుగు దినపత్రిక

జానయ్య హత్యకు జగదీశ్ రెడ్డి సుపారీ

- ▶ అధికారాన్ని అడ్డుపెట్టుకుని అక్రమ కేసులు పెట్టిస్తుండు
- ▶ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి కనుసన్నల్లోనే పోలీసు కేసులు
- ▶ మంత్రి భూ కబ్జాలపై విచారణ జరపాలి
- ▶ జానయ్యపై పెట్టిన కేసులే ఆయనపై కూడా పెట్టాలి
- ▶ బీఎస్పీ రాష్ట్ర అధ్యక్షుడు డా. ఆర్.ఎస్. ప్రవీణ్ కుమార్



..మిగతా 2 లో

ఇండియా కాదు భారత్

దేశం పేరు మార్చునున్న కేంద్రం ?

జీ20 సమావేశాల్లో రాష్ట్రపతి

పేరు ప్రెసిడెంట్ ఆఫ్ భారత్ గా ప్రచురణ

వివిధ దేశాధినేతలకు ప్రెసిడెంట్ ఆఫ్ భారత్ ఆహ్వానం

విశాలభారతి, నేషనల్ బ్యూరో:

కేంద్ర ప్రభుత్వం మరోసారి సంచలన నిర్ణయం తీసుకున్నది. మన దేశం పేరును ఇండియా అని కాకుండా భారత్ అని పరిగణించనున్న కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. ఇటీవల విపక్ష కూటమికి ఇండియా పేరు పెట్టిన విషయం తెలిసిందే. దీంతో అప్పటి నుంచే బీజేపీ నేతలు విమర్శలు మొదలుపెట్టారు. దీంతో కేంద్రం ఆంగ్లంలో ఉన్న పేరును 'ఇండియా' నుంచి 'భారత్' గా మార్చనున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఈ మేరకు రాజ్యాంగాన్ని సవరించునున్నారా? అన్న ఊహాగానాలు మొదలయ్యాయి. భారత్ అధ్యక్షతన ఈ వారాంతంలో జీ20 శిఖరాగ్ర సదస్సు జరగనుంది. ఈ సమావేశానికి ప్రపంచ వ్యాప్తంగా పలు దేశాల అధినేతలు హాజరుకానున్నారు. ఈ సందర్భంలోనే వీరికి రాష్ట్రపతి డ్రాపిడ్ ముర్యు సెన్టెంబరు 9వ తేదీన ప్రత్యేక విందు విచ్చేయాలి అని ప్రకటించారు. ఇందుకోసం రాష్ట్రపతి భవన్ నుంచి ఇప్పటికే అతిథులకు ఆహ్వానం అందింది.



అయితే, ఈ ఆహ్వానంపై అని బదులుగా అని ముద్దించి ఉండటం ప్రాధాన్యత సంతరించుకుంది. తమకు అందిన ఆహ్వానంలో ఈ మార్పును గుర్తించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ వేదికగా కేంద్ర ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. "జీ20 విందు కోసం బదులుగా అనేపేరుతో రాష్ట్రపతి భవన్ ఆహ్వానం పంపింది. రాజ్యాంగంలోని ఆర్టికల్ 1లో ఇంతకుముందు 'ఇండియా: అది భారత్' అని ఉంటుంది. కానీ ఇప్పుడు మోడీ సర్కార్ వల్ల దీన్ని.. 'భారత్, అది ఇండియా, రాష్ట్రాల సమాఖ్య' అని చదవాలి. ఇది రాష్ట్రాల సమాఖ్యపైనా జరుగుతోన్న దాడి" అని కాంగ్రెస్ సీనియర్ నేత జైరాం రమేష్ సామాజిక మాధ్యమాల వేదికగా కేంద్రంపై ద్వేషమెత్తారు. ఈ పరిణామాల నేపథ్యంలో దేశం పేరు మార్పుపై ఊహాగానాలు జోరందుకున్నాయి. ఆంగ్లంలోనూ 'ఇండియా' నుంచి 'భారత్' గా పేరు మార్చునూ ప్రధాని మోడీ ప్రభుత్వం ప్రత్యేక తీర్మానం తీసుకురానున్నట్లు వార్తలు వినిపిస్తున్నాయి.

ఉదయనిధి వర్షెస్ హిందూ సనాతన ధర్మం

క్షమాపణ చెప్పాల్సిందేనని హిందూ సంఘాల బెదిరింపులు

తల తొలగిస్తే 10 కోట్లు బహుమానం బరితెగింపు ప్రకటనలు కుల రహిత సమాజం కోసం మాట్లాడటం తప్పవుతుందా? ఆధునిక కాలంలో కూడా కొనసాగుతున్న వర్ణవివక్ష, కుల వివక్ష ఉదయనిధి వ్యాఖ్యలు చేసినంత మాత్రాన సనాతన ధర్మం కనుమరుగు అవుతుందా? మైనార్టీ ఓట్ల కోసమే అంటూ పురంధరేశ్వరి విమర్శలు

వర్ణవివక్ష, కుల వివక్ష ఇంకా ఎందుకు పోలే ప్రపంచ దేశాలు సైతం భారత సనాతన ధర్మం వైపు చూస్తున్నాయి. ఇక్కడి హిందూ వ్యవస్థను అనుసరించేందుకు మక్కువ చూపుతున్నారని మన పెద్దలు నాటినుండి నేటి వరకు చెప్పకుంటు వస్తున్నారు. కుటుంబ వ్యవస్థ, సమాజం ప్రేమానురాగాలు బంధాలు, అనుబంధాలు ఇలా ఒక్కటే అన్ని ప్రత్యేకమే. కానీ కుల వ్యవస్థతో కొన్ని సమస్యలు తప్పడం లేదు. వర్ణవివక్ష, కుల వివక్ష అధునిక కాలంలో కూడా కొనసాగుతూనే ఉంది. ఇటువంటి పరిస్థితుల్లో కుల రహిత సమాజం కోసం పోరాటం చేయాల్సిన అవసరం ఉందని సమాజజ్ఞానం కోరే వారు అభిప్రాయబడుతున్నారు.

బండి సంజయ్ పై హైకోర్టు ఆగ్రహం

- ▶ గంగుల కమలాకర్ ఎన్నిక వివాదంపై విచారణ
- ▶ తదుపరి విచారణను ఈ నెల 20వ తేదీకి వాయిదా

హైదరాబాద్, విశాలభారతి: మంత్రి గంగుల కమలాకర్ ఎన్నిక వివాదంపై మంగళవారం రాష్ట్ర హైకోర్టులో విచారణ జరిగింది. కమలాకర్ ఎన్నిక వెల్లడంటూ గతంలో కరీంనగర్ బీజేపీ ఎంపీ బండి సంజయ్ హైకోర్టులో పీటిషన్ దాఖలు చేశారు. దీనిపై మంగళవారం విచారణ చేపట్టిన న్యాయస్థానం బండి సంజయ్ తీరుపై అసహనం వ్యక్తం చేసినట్లు తెలుస్తోంది. ప్రస్తుతం బండి సంజయ్ అమెరికా



..మిగతా 2 లో

విశాలభారతి స్టేట్ బ్యూరో: హిందూ సనాతన ధర్మంపై ఉదయనిధి చేసిన వ్యాఖ్యలు తీవ్ర దుమారానికి దారితీసిన సంగతి తెలిసిందే. ఈ నేపథ్యంలో సనాతన ధర్మంపై ఆయన చేసిన వ్యాఖ్యలకు క్షమాపణ చెప్పాలని దేశ వ్యాప్తంగా హిందూ సంఘాల డిమాండ్ చేస్తున్నాయి. అయితే, ఉదయనిధి ఓ హిందూ ధర్మకర్త ఉదయనిధి పోలీసు తల్వార్ తో పొడిచి తన ఆక్రోశాన్ని వెల్లడించారు. అనంతరం ఉదయనిధి తల తొలగిస్తే 10 కోట్ల రూపాయలు బహుకరిస్తానని బహిరంగంగా ప్రకటించారు. దీంతో ఇప్పుడు ఉదయనిధి, సనాతన ధర్మం మధ్య వివాదానికి తెరలేసింది.

దేశ వ్యాప్తంగా ఇది హాట్ టాపిక్ గా మారింది. వాదోపవాదాలు జరుగుతున్నాయి. పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన హిందూ సనాతన ధర్మం మలేరియా, డెంగ్యూ వ్యాధి వంటిది ఉదయనిధి ఓ సమావేశంలో మాట్లాడటంపై ప్రస్తుతం భిన్నమైన వాదోపవాదాలు జరుగుతున్నాయి. దీనితో హిందూవులు పెద్ద ఎత్తున ఆందోళన చేపట్టారు. దక్షిణాది ఉత్తరాది అన్న భేదం లేకుండా దేశం మొత్తం ఉదయనిధి పై మాటలు తూటాలు పేల్చుతున్నారు. హిందూ సనాతన ధర్మం పై నోరు విప్పిన ఉదయనిధి రాజకీయాలకు దూరంగా ఉండాలని సూచిస్తున్నారు.

ఇక మైనార్టీ ఓట్ల కోసమే ఉదయనిధి ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారని పలువురు ఆరోపించారు. ఒక్కొక్కరు బయటకు వచ్చి ఉదయనిధి తీరును ఎండగడు తున్నారు. మత చిచ్చు రేపవద్దని హెచ్చరించారు. 5 వేల ఏళ్లగా హిందూ మతం దేశ వ్యాప్తంగా అనేక మతాలు వచ్చాయి. కొన్నికలు జరుగుతున్నాయి. కానీ 5 వేల ఏళ్లగా హిందూ మతం మాత్రం కొనసాగుతూనే ఉందని పలువురు స్పష్టం చేశారు. తాజాగా ఉదయనిధి వ్యాఖ్యలు చేసినంత మాత్రాన హిందూ సనాతన ధర్మం కనుమరుగు కాదన్నారు. నిర్మూలన చేయడం

..మిగతా 2 లో



అసెంబ్లీ కార్యదర్శితో డీకే అరుణ భేటీ

- ▶ తనను ఎమ్మెల్యేగా గుర్తించాలని విజ్ఞప్తి
- ▶ ఆర్డర్ కాపీ అందజేత

విశాలభారతి, హైదరాబాద్: అసెంబ్లీ కార్యదర్శితో బీజేపీ నేత డీకే అరుణ భేటీ అయ్యారు. మంగళవారం అసెంబ్లీకి చేరుకున్న డీకే అరుణ అసెంబ్లీ కార్యదర్శితో సమావేశమై, తనను గద్యాల ఎమ్మెల్యేగా గుర్తించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. గద్యాల ఎమ్మెల్యేగా కృష్ణమోహన్ రెడ్డిని అనర్హుడిగా ప్రకటించాలని, డీకే అరుణను ఎమ్మెల్యేగా గుర్తించాలని ఇటీవల హైకోర్టు ఆదేశించిన విషయం తెలిసింది. హైకోర్టు ఆర్డర్ కాపీని కేంద్ర ఎన్నికల సంఘం, అసెంబ్లీ కార్యదర్శికి ఇప్పటికే డీకే అరుణ అందజేశారు. డీకే అరుణను ఎమ్మెల్యేగా గుర్తించు గెజిట్ అవ్వాలని..

..మిగతా 2 లో



తెలంగాణకు మరో భారీ పెట్టుబడి

రూ. 700 కోట్లు పెట్టేందుకు ముందుకొచ్చిన యూఎకా దిగ్గజ సంస్థ దుబాయిలో సర్వీస్ పుల్ గా సాగుతున్న మంత్రి కేటీఆర్ పర్యటన

విశాల భారతి, స్టేట్ బ్యూరో: రాష్ట్రంలో భారీ పెట్టుబడి పెట్టేందుకు మరో యూఎకా దిగ్గజ సంస్థ ముందుకొచ్చింది. రూ.700 కోట్లు పెట్టుబడిగా పెట్టేందుకు యూఎకా దిగ్గజ సంస్థ నాఫ్కో సుముఖత వ్యక్తం చేసింది. ఈ సంస్థ రాష్ట్రంలో అగ్నిమా పక సామాగ్రి తయారీ ఫ్యాంట్ ను ఏర్పాటు చేయనుంది. తెలంగాణలోని నేషనల్ అకాడమీ ఆఫ్ కల్చరల్ హెరిటేజీ కలిసి అంతర్జాతీయ స్థాయి ఫైర్ సేఫ్టీ ట్రైనింగ్ అకాడమీని ఏర్పాటు చేసేందుకు నాఫ్కో సంస్థ ముందుకు వచ్చింది. దుబాయిలో మంత్రి కేటీఆర్ పర్యటన విజయ వంతంగా ప్రారంభమైంది. తన పర్యటనలో భాగంగా పలు కంపెనీల ప్రతినిధులతో మంత్రి సమావేశాలు నిర్వహిస్తున్నారు. ఇందులో

భాగంగా తెలంగాణ రాష్ట్రానికి భారీ పెట్టుబడితో మంత్రి కేటీఆర్ తన పర్యటనను ప్రారంభించారు. అగ్నిమాపక సామాగ్రి తయారీలో ప్రపంచ వ్యాప్తంగా పేరుపొందిన యూఎకా దిగ్గజ సంస్థ నాఫ్కో కంపెనీ తెలంగాణలో రూ.700 కోట్లు పెట్టుబడిగా పెట్టేందుకు ముందుకు వచ్చింది. ఈ మేరకు మంగళవారం మంత్రి కేటీఆర్ తో జరిగిన సమావేశంలో కంపెనీ సీఈఓ ఖాలిద్ అల్ ఖలీఫ్ ప్రతినిధి బృందం సమావేశమైంది. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో తమ అగ్నిమాపక సామాగ్రిని తయారు చేయనున్నట్లు సంస్థ తెలిపింది. ఇందులో భాగంగా 700 కోట్ల రూపాయల భారీ పెట్టుబడిని పెడుతున్నట్లు తెలిపింది. తెలంగాణ తో పాటు భారతదేశం విస్తృతంగా

..మిగతా 2 లో

మరో 3 రోజులు విస్తారంగా వర్షాలు..

అప్రమత్తంగా ఉండాలి... కలెక్టర్లకు సీఎస్ శాంతికుమారి ఆదేశం

హైదరాబాద్, విశాలభారతి: మరో మూడు రోజుల్లో రాష్ట్రంలో విస్తారంగా వర్షాలు పడతాయన్న వాతావరణ శాఖ సూచన నేపథ్యంలో అప్రమత్తంగా ఉండాలని జిల్లా కలెక్టర్లను రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి (సీఎస్) శాంతికుమారి ఆదేశించారు. ఎలాంటి ప్రాణ, ఆస్తి నష్టం జరగకుండా అన్ని శాఖలు సమన్వయంతో కట్టుదిట్టమైన చర్యలు చేపట్టాలని ఆదేశించారు. కలెక్టర్లతో బీబీకాస్పెన్స్ నిర్వహించిన సీఎస్.. జిల్లాల్లో పరిస్థితులపై ఆరా తీశారు. డీజీపీ అంజనీకుమార్ తో పాటు



..మిగతా 2 లో



డేంజర్ లో డెమోక్రసీ

- ▶ బీజేపీ, బీఆర్ఎస్ ఒక్కటై కుట్రలు
- ▶ సెప్టెంబర్ 17 కోసం పరేడ్ గ్రౌండ్ అడిగిం
- ▶ కానీ కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాలు కుట్రలు చేస్తున్నాయి
- ▶ టీసీసీని అధ్యక్షుడు రేవంత్ రెడ్డి

2 లో

అభివృద్ధిని సాధించాలి, అది చాలు

- ▶ ప్రజా జీవితంలోనే ఉంటా
- ▶ ఎమ్మెల్యే తాటికొండ రాజయ్య
- ▶ కాంగ్రెస్ నేత వినయ్ భాస్కర్ తో భేటీ

హైదరాబాద్, విశాలభారతి: జనగామ జిల్లా స్వేచ్ఛన ఘనపూర్ణా రాజకీయం రోజురోజుకూ రాజకీయంలో ఉంది. నియోజకవర్గ రాజకీయాల్లో రోజుకో కీలక మలుపు చోటుచే



..మిగతా 2 లో



భారత్ గొప్పతనాన్ని ప్రపంచానికి చాటిన రాధాకృష్ణన్

తెలంగాణ గురుకులాలు దేశానికే రోలిమోడల్

విద్యుత్ శాఖ మంత్రి జగదీశ్ రెడ్డి

సూర్యాపేట, విశాల భారతి : భారతీయ తాత్విక దృక్పథాన్ని ప్రపంచ దేశాలకు అందించిన గొప్ప వ్యక్తి సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణన్ అని రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి అన్నారు. సూర్యాపేట కలెక్టరేట్ లోని మిలింగ్ హోల్ లో విద్యుత్ శాఖ అధ్యక్షులలో జరిగిన గురు పూజోత్సవ వేడుకలకు ఆయన హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మూడూ దుకూ ఉపాధ్యాయ వృత్తి నుంచి భారత ప్రభుత్వ పౌరుడి స్థాయికి ఎదిగిన అరుదైన ఘనత సర్వేపల్లి సొంతం అన్నారు. రాష్ట్రపతిగా కంటే తక్కువేతగానే ఆయన ప్రపంచానికి ఎక్కువగా పరిచయం అన్నారు. సర్వేపల్లి బాట లోనే విద్యారంగం లో వినుత్వ సంస్కరణలకు శ్రీకారం చుట్టడమే కాకుండా, పెను మార్పులు చేపట్టిన ఘనత సినిం కేసీఆర్ కే దక్కుతుంది అన్నారు. అన్ని వర్గాల పేద బిడ్డలకు కార్పొరేట్ విద్యను అందించాలన్న లక్ష్యంతో సినిం కేసీఆర్ నెలకొల్పిన గురుకులాలు అద్భుత ఫలితాలు సాధిస్తూ దేశానికే రోలి మోడల్ గా నిలిచాయని అన్నారు. ఒక్కో విద్యార్థిపై రాష్ట్ర సర్కారు రూ. 1.25 లక్షలు ఖర్చు చేస్తున్నదన్నారు. విద్యారంగంలో కేసీఆర్



రూస్ రెడ్డిని ఎమ్మెల్యే గా గెలిపించి తీరుతాం

దేవరపల్లె మండలంలో కాంగ్రెస్ పార్టీలో భాగంగా చేరికలు

కందువాయి కమ్మి పార్టీలోకి ఆహ్వానించిన రూస్ రెడ్డి

మంత్రి దయాకర్ రావును పాలకుర్తిలో దశాబ్దాలుగా గెలిపిస్తున్నా... ప్రజల సమక్షం నిలబెట్టుకోలేకపోతున్నారన్నారు. తాను పాలకుర్తి స్థానిక మహిళాసభా సభ్యునిగా తనకు అవకాశం ఇవ్వాలని కోరారు. అనంతరం కాంగ్రెస్ లో చేరిన నాయకులు మాట్లాడుతూ రూస్ రెడ్డి పి గెలిపించడానికి కాంగ్రెస్ లో చేరామని చెప్పారు. పాలకుర్తి ఎమ్మెల్యే గా రూస్ రెడ్డిని గెలిపించి తీరుతామని వారు నిశ్చయించారు. కాంగ్రెస్ లో చేరిన వారిలో జోగు శ్రీశైలం, నల్ల సర్వయ్య, బిత్తిని రాములు, అడికం యాదగిరి, అడికం నాగరాజు, జోగు రాములు, క్లంట్ హస్తం కందువా కమ్మి వున్నారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ స్థానికీతరులైన



బాధిత కుటుంబాలను పరామర్శించిన రూస్ రెడ్డి

మండలం, సిర్సాల గ్రామంలో లేగ రవీందర్ రెడ్డి తల్లి ఆహల్య ఇటీవల చనిపోగా మంగళవారం హనుమాంధ ధూన్ రెడ్డి వారి ఇంటికి వెళ్లి వారి కుటుంబాన్ని పరామర్శించారు. ఇదే గ్రామంలో కాదబోయిన వెంకన్న తల్లి మీనమ్మ ఇటీవల మరణించగా వారి ఇంటికి వెళ్లి దుఖంలో ఉన్న వారిని ఓదార్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో దేవరపల్లె మండల అధ్యక్షుడు కృష్ణమూర్తి, ఎస్సీ సెల్ జిల్లా అధ్యక్షుడు నల్ల శ్రీరామ్, ఇప్పిప్పల్లి ఎస్సీ సెల్ అధ్యక్షుడు భూకా సజ్జన్, యూత్ అధ్యక్షుడు బోసగిరి యాకస్వామి, తదితర నాయకులు పాల్గొన్నారు.



ప్రపంచ చైతన్యంలో ఉపాధ్యాయుల పాత్ర కీలకం

కందుల సుజాత

భద్రాచలం, విశాల భారతి : ప్రపంచ విజ్ఞానం తంగా తయారు కావాలంటే ఉపాధ్యాయుల పాత్ర ఎంతో కీలకమని, వారు తోకుంటే సమాజంలో అభివృద్ధి జరగదని 'దిశా ప్రొటెక్షన్ వెబ్సైట్ ఫౌండేషన్' డిస్ట్రిక్ట వైస్ ప్రెసిడెంట్ కందుల సుజాత అన్నారు. భారత ప్రపంచ మండలం తెలంగాణ స్టేట్ రెసిడెన్షియల్ జూనియర్ కళాశాలలో దిశా ప్రొటెక్షన్ వెబ్సైట్ ఫౌండేషన్ వారి అధ్యక్షులతో పుస్తకాం ఉపాధ్యాయుల దినోత్సవ వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా డిస్ట్రిక్ట వైస్ ప్రెసిడెంట్ కందుల సుజాత మాట్లాడుతూ ఫౌండేషన్ ప్రయోజనాలను విజ్ఞానం ద్వారా అభివృద్ధి చేయాలని సుజాత ఆదేశాల మేరకు ఉపాధ్యాయుల దినోత్సవ వేడుకలు నిర్వహించామని తెలిపారు. రెసిడెన్షియల్ ప్రిన్సిపాల్

గుడి మైనమ్మ బురుజు కూల్చినవారిని శిక్షించాలి

సీపీఐ (ఎంఎల్) లిబరేషన్ జిల్లా కార్యదర్శి బుజేందర్

పాలకుర్తి, విశాల భారతి : గుప్త నిధుల కోసం గడి మైనమ్మ బురుజును కూల్చివేసిన వారిపై కేసు నమోదు చేసి కఠినంగా శిక్షించాలని సీపీఐ ఎంఎల్ జిల్లా కార్యదర్శి మాన్య బుజేందర్ డిమాండ్ చేశారు. మంగళవారం మండల కేంద్రంలో బుజేందర్ మీడియాతో మాట్లాడుతూ పాలకుర్తి బోర్డారుల వద్ద ఉన్న చారిత్రక ప్రాధాన్యత కలిగిన గడి మైనమ్మ బురుజును స్వార్థ ప్రయోజనాల కోసం కూల్చివేసారని బురుజును కూల్చివేయడంలో కుట్ర కోణం ఉందని ఆయన అన్నారు. తెలంగాణ సాయుధ పోరాట కాలంలో స్వాతంత్ర్యోద్యమ కాలంలో దోపిడీ పీడనుకు వ్యతిరేకంగా స్వేచ్ఛా స్వాతంత్ర్యాలను కోరుతూ అలనాటి పోరాట యోధులు గడి మైనమ్మ బురుజును జైతీయ జెండాలు ఎగురవేసి దేశభక్తిని చాటారని గుర్తు చేశారు. ప్రజల పోరాటాలకు చైతన్యానికి, చరిత్రకు సంస్కృతికి చిహ్నంగా ఉన్న బురుజును తొలగించడం అంటే ప్రజలను అవమాన పరచడమేనని ఆయన అన్నారు. ఆ బురుజుపై ప్రజల ప్రతిఘటన వల్ల దుర్మరణం జరిగిన బురుజును తొలగించి మళ్లీ పూజలు చేస్తామని బురుజును తొలగించి



కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్రామశాఖ అధ్యక్షుడి ఏకగ్రీవ ఎన్నిక

పాలకుర్తి, విశాల భారతి : కాంగ్రెస్ పార్టీ పాలకుర్తి నియోజకవర్గ ఇన్చార్జి హనుమాంధ ధూన్ రెడ్డి ఆధీనంలో జనగామ జిల్లా పాలకుర్తి మండలం ఉరవెన్ను గ్రామంలో పాలకుర్తి మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షుడు గిరగానే కుమారస్వామి భాగ్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు రాపాక సత్యనారాయణ అధ్యక్షులలో మంగళవారం గ్రామ కాంగ్రెస్ కమిటీని ఎన్నికచేసారు. గ్రామ పార్టీ అధ్యక్షుడిగా బిర్తి సోమేశ్వర్ ని ఏకగ్రీవం ఎన్నికచేసారు. ఉపాధ్యక్షులుగా గోసె అశోక్ కార్యదర్శిగా పాన్వాల రవి ని నియమించారు. అనంతరం వారు మాట్లాడుతూ బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలను అవలంబిస్తూ

నమ్మే బాట పట్టనున్న అంగన్వాడీ టీచర్లు

తిరుమలాయపాలెం, విశాల భారతి : అంగన్వాడీ టీచర్లు, ఆయా శ్రమకు సరైన వేతన గుర్తింపు లేదని ప్రధానమంత్రి దివేంద్రుని సెప్టెంబర్ 11వ తారీకు లోపు పరిష్కరించకుంటే సమ్మెలకు పడతామని అంగన్వాడీ టీచర్లు, ఆయాలు అన్నారు. సిబిఎం జిల్లా నాయకులు వశపంగు వీరన్న అధ్యక్షులలో అంగన్వాడీల సమస్యలను సమైక్యంగా పరిష్కరించాలని ప్రభుత్వం ఇప్పటికే అంగన్వాడీ సిబ్బంది ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను పరిష్కరించాలని కనీస వేతనం 26వేలు, తక్షణ ప్రమాద బీమా 5లక్షలు రూపాయలు ఇవ్వాలన్నారు. పిఎఫ్ సౌకర్యం కల్పించాలని అంగన్వాడీ టీచర్లు, ఆయాలు పదవి విరమణ అనంతరం ఆయాలకు 05, టీచర్లకి 10లక్షల రూపాయలు ఇవ్వాలన్న



భవన కార్మిక సంఘం భవన నిర్మాణానికి విరాళం

భవనగిరి టౌన్, విశాల భారతి : భవనగిరి లో భవన నిర్మాణ కార్మిక సంఘం భవన నిర్మాణం పనులు చేపట్టారు. పనులకు అర్థికంగా ఇబ్బందులు పడుతుండడంతో టీపీసీసీ మెంబర్, ఉమ్మడి నల్లగొండ జిల్లా ఫ్లానింగ్ బోర్డు మెంబర్ తంగళ్లపల్లి రవిమూర్తి చేయూత సందించారు. సంఘం నాయకులకు తన వంతు గా రూ.50 వేలు ఆర్థిక సాయం అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా రవిమూర్తి ను సంఘం నాయకులు ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తాపీ సంఘం అధ్యక్షుడు భీమగౌని నరసింహ, మల్లేష్ యాదవ్ శ్రీనివాస్ పోచయ్య తదితరులు ఉన్నారు.



'రాజగోపాల్ రెడ్డి రాజీనామా ఫలితమే రెవెన్యూ డివిజన్'

చందూర్, విశాల భారతి : మునుగోడు మాజీ ఎమ్మెల్యే కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి రాజీనామా ఫలితంగానే చందూర్ రెవెన్యూ డివిజన్ గా రూ. పొందిందిని నియోజకవర్గ బీజేపీ నేతలు అన్నారు. చందూర్ రెవెన్యూ డివిజన్ ప్రకటించిన నేపథ్యంలో మంగళవారం కోమటిరెడ్డి రాజగోపాల్ రెడ్డి ఫోటోకు క్షీరాభిషేకం చేశారు. స్థానిక బీజేపీ



మాట నిలబెట్టుకున్న కేసీఆర్ కృతజ్ఞతలు

చందూరు, విశాల భారతి : మునుగోడు నియోజకవర్గం ఉప ఎన్నికలో ఇప్పటి వరకు ప్రకారం చందూరు మండలాన్ని రెవెన్యూ డివిజన్ ఏర్పాటు చేస్తూ రాజవారం ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ఈ సందర్భంగా తెలంగాణ రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రి గుంటకండ్ల జగదీశ్ రెడ్డి, మునుగోడు శాసనసభ్యులు కూసుమంచి ప్రభాకర్ రెడ్డి కృషి మేరకు, కృతజ్ఞతలు తెలుపుతూ, రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ చిత్రపటానికి పాదాభిషేకం మంగళవారం చేశారు. పట్టణ అధ్యక్షులు భూకా సజ్జన్ దశరథ అధ్యక్షతన నిర్వహించారు.

తరగతి గదిలో దేశ భవిష్యత్

సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణ జన్మదినం రోజు ఉపాధ్యాయుల దినోత్సవం

నల్లగొండ జిల్లాలో 246 మంది ఉత్తమ ఉపాధ్యాయుల ఎంపిక

ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులకు సన్మానం

చిట్టాల, విశాల భారతి : ఉపాధ్యాయ దినోత్సవం అనగానే గుర్తుకు వచ్చే పేరు డాక్టర్ సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణ చదువుపై ఆయనకున్న అంకితభావం ప్రభుత్వం ఎంత గొప్పదంటే తరగతి గదిలో దేశ భవిష్యత్తు ఉంటుందిని చాటి చెప్పిన ఆచార్యుడు డాక్టర్ సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణ తల్లిదండ్రులు తర్వాత స్థానం ఉపాధ్యాయులకు ఇస్తాం. సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణ తన పుట్టినరోజునాడు ఉపాధ్యాయ దినోత్సవంగా పాటిస్తే అదే నాకు గర్వకారణం అన్నాడట. అందుకే ప్రతి సంవత్సరం సర్వేపల్లి రాధాకృష్ణ జన్మదినం రోజు ఉపాధ్యాయ దినోత్సవంగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అధికారికంగా నిర్వహిస్తుంది. ఉపాధ్యాయ దినోత్సవం రోజు రాష్ట్రంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలల్లోని ఉపాధ్యాయులలో ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులను ఎంపిక చేసి సన్మానం చేస్తుంది. ఈ సంవత్సరం నల్లగొండ జిల్లా నుండి మొత్తం 246 మంది ఉపాధ్యాయులు ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులుగా ఎంపిక చేసింది. చిట్టాల మండలంలో ఆరుగురు ఉపాధ్యాయులు ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులుగా ఎంపికయ్యారు.

ఉత్తమ ఉపాధ్యాయులుగా ఎంపికైన వారు...

1. ఆప్టోజే బేగం జడ్పీఐఎస్ నేరడ
2. దాసరి శ్రీరాములు జడ్పీఐఎస్ నేరడ
3. రావోలు శ్రీనివాస్ జడ్పీఐఎస్ వనిపాకల
4. బొప్పని యాదయ్య ఎంపీఎస్ ఉరుమడ్ల
5. కసిరెడ్డి శోభారాణి ఎంపీఎస్ చిన్నకూర్తి
6. బండ విజయకుమార్ ఎంపీఎస్ నేరడ



మిన్ శెట్టి మిషన్ పోలిశెట్టి మెగా ప్రశంసలు

సవీన్ పోలిశెట్టి, స్టార్ హీరోయిన్ అనుష్క శెట్టి కాంటినెంట్లో రూపొందిన రోహిణికి ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైన్ 'మిన్ శెట్టి మిషన్ పోలిశెట్టి'కు మెగాస్టార్ చిరంజీవి ప్రశంసలు లభించాయి. ఈ సినిమాను ఆద్యంతం తనను ఆకట్టుకుంది, ఈ హిలేరియస్ ఎంటర్ టైన్ ను ప్రేక్షకులు కూడా ఎంజాయ్ చేస్తారని చిరంజీవి అన్నారు. సవీన్ పోలిశెట్టి, అనుష్క నటనను మెగాస్టార్ అప్రిషియేట్ చేశారు. 'మిన్ శెట్టి మిషన్ పోలిశెట్టి' సినిమా చూసిన అనంతరం మెగాస్టార్ చిరంజీవి క్లీన్ ఫ్యామిలీ ఎంటర్ టైన్ గా మెగాస్టారు చేశారంటూ హిలో సవీన్ పోలిశెట్టి, యూవీ క్రియేషన్స్ విక్టి, డైరెక్టర్ పి.మహేశ్ బాబును అభినందించారు. మెగాస్టార్ చిరంజీవి స్పందన చూస్తే 'మిన్ శెట్టి మిషన్ పోలిశెట్టి' చూశాను.. మొదటి నుంచి చివరి దాకా ఎంతగానో ఆకట్టుకున్న హిలేరియస్ ఎంటర్టైన్. నేటి యువత అలోచనా విధానాన్ని రిఫ్లెక్ట్ చేస్తూ తీసుకున్న సరికొత్త కథాంశం, 'జాతి రత్నాలు' కి రెట్టింపు ఎనర్జీని, వినోదాన్ని అందచేసిన సవీన్ పోలిశెట్టి, కొంచెం గ్యాజుత కనిపిస్తున్నామరింత అందంగా, బ్యూటీఫుల్ గా వున్న మనందరి 'దేవసేన', అనుష్క శెట్టి లు ఈ చిత్రానికి ప్రాణం పోశారు. ఫుల్ లెంగ్ ఎంటర్టైన్ అవటంతో పాటు ఎమోషన్స్ ని కూడా అద్భుతంగా మిక్స్ చేసి రక్తి కట్టించేలా రూపుదిద్దిన డైరెక్టర్ మహేశ్ బాబుని అభినందించాల్సిందే. ఈ చిత్రానికి తోలి ప్రేక్షకుల్ని నేనే.. ఆ హిలేరియస్ మామెంట్స్ ఎంతగానో ఎంజాయ్ చేశాను. మరోసారి థియేటర్ లో ప్రేక్షకులందరితోనూ ఎంజాయ్ చేయాలన్న బలమైన కోరిక నాకు కలిగింది. మిన్ శెట్టి మిషన్ పోలిశెట్టి వందశాతం ఆడియన్స్ ని నవ్వుల బాట పట్టిస్తారనటలో నందేహం లేదు!!! అని పేర్కొన్నారు.



బ్లైగర్ నాగేశ్వరరావు ఐదు భాషల్లో పాట విడుదల

మాన మహారాజా రవితేజ బ్లైటర్ రోల్ లో నటిస్తున్న ఈ పాన్ ఇండియా మూవీ 'బ్లైగర్ నాగేశ్వరరావు' భారతదేశంలోని అతిపెద్ద టాంగ్ ఇన్ ఫీమిన్ యాక్ట్ గురించి మాత్రమే కాదు అతని జీవితంలోని ఇతర కోణాలను ప్రజలకు చేప్పింది. బ్లైగర్ నాగేశ్వరరావు ప్రైవేటు సారా పాత్రలో నుపుర్ సనన్ లుక్ ను ఇది వరకే మేకర్స్ రిలీజ్ చేశారు. ఈ రోజు మేకర్స్ ఈ చిత్రం ఫస్ట్ సింగిల్ ని సాత్ ఇండియా భాషలు, హిందీలో విడుదల చేయడం ద్వారా సినిమా మ్యూజికల్ ప్రమాణ్ లను గ్రాండ్ గా ప్రారంభించారు. "ఏక్ డమ్ ఏక్ డమ్" పాట పిమ్మియెట్ సాంగ్ అఫ్ ది ఇయర్ గా నిలవనుంది. ప్రేక్షకులు, మ్యూజికల్ అనర్స్ పర్ఫెక్ట్ తెలిసిన కంపోజర్స్ లో జీవి ప్రకాష్ కుమార్ ఒకరు. ఏక్ డమ్ ఏక్ డమ్ పాటలో డ్యాన్స్ రిథమ్స్ ఎక్స్ ట్రాక్టినంగా వున్నాయి. జీవితం ఇన్ స్పైరింగ్ అంటేనే, కంపోజిషన్ తో పాటుకు రెట్టి అనుభూతిని తెచ్చారు. భాస్కరభట్ట సాహిత్యం నేటివీటిని జోడించగా, అనురాగ్ కులకర్ణి అద్భుతంగా అలవించారు. భాస్కరర్ కెరీయోగ్రాఫర్ శేఖర్ మాస్టర్ ట్రాక్ లోని ఎనర్జిటిక్ జీట్ లకు సరిగ్గా సరిపోయే ఎలక్ట్రిసియింగ్, ట్రిండి పుక్ సైమన్ క్రియేట్ చేశారు. రవితేజ యంగ్ గా కనిపించారు. రవితేజ డ్యాన్స్, యూత్, మానని ఖచ్చితంగా మెప్పిస్తుంది. కాస్ట్యూమ్స్, సెట్ల కూడా రెట్టి అనుభూతిని పెంచుతాయి. ఈ పాటకు ఇన్స్పిరేషన్ రెస్పాన్స్ వచ్చింది. రోషియో రోజుల్లో మ్యూజికల్ చార్ట్ లలో అగ్రస్థానానికి చేరుకుంటుంది.



15 గోల్డెన్ ఇయర్స్ పూర్తి చేసుకున్న నాని

ఎలాంటి సినిమా నేపథ్యం లేకుండా ఇండస్ట్రీకి వచ్చి న్యాయంకృషిలో స్టార్ హీరోగా ఎదిగారు నాని. ఆసిస్టెంట్ డైరెక్టర్ స్థాయి నుంచి నాచురల్ స్టార్ గా ఎదిగి ఎంతోమంది అభిమానులను సొంతం చేసుకొని, ఎందరికో కుర్చిగా నిలిచారు. నేటికో ఇండస్ట్రీలో సక్సెస్ ఫుల్ గా 15 ఏళ్లు పూర్తి చేసుకున్నారు నాని. నాని కథానాయికల పరిచయమైన 'అష్టా చమ్పా' సినిమా 15 ఏళ్లు పూర్తి చేసుకుంది. తన అద్భుతమైన నటనతో తొలి సినిమాలో ప్రేక్షకుల మనసులో ముద్రవేసుకున్నారు నాని. ఇంద్రగిరి మోహన కృష్ణ దర్శకత్వం వహించిన ఈ సినిమా ఘన విజయం సాధించింది. 15 ఏళ్ల సినిమా ప్రయాణంలో వైవిధ్యమైన పాత్రలతో అద్భుతమైన విజయాలతో ప్రేక్షకులని విశేషంగా అలరిస్తున్నారు నాని. 'దసరా'తో పాన్ ఇండియా థాక్ బ్లాక్ అందుకున్న నాని.. ప్రస్తుతం మరో పాన్ ఇండియా ఎంటర్ టైన్ 'హయే నాన్న' చేస్తున్నారు. డిసెంబర్ 21 ఈ చిత్రం విడుదల కానుంది.



'వెపిన్' గ్లింప్స్ విడుదల

మిర్చి, బాహుబలి సహా ఎన్నో చిత్రాల్లో నటించిన కోటివైదే వెర్మిల్ యాక్టర్ సత్యరాజ్, అశ్విన్, జైలర్ చిత్రాల్లో మెప్పించిన యాక్టర్ వసంత్ రవి ప్రధాన పాత్రధారులుగా సటిస్టోన్స్ సస్పెన్స్ థ్రిల్లర్ 'వెపిన్'. మిలియన్ స్టూడియో బ్యానర్ పై గుహన్ సెన్సియస్ దర్శకత్వంలో ఈ సినిమా రూపొందుతోంది. ఈ సినిమా గ్లింప్స్ మేకర్స్ మంగళవారం హైదరాబాద్ లో విడుదల చేశారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన ప్రెస్ మీట్ లో సత్యరాజ్, వసంత్ రవి, తాన్యా హోప్, రాజీవ్ మీనన్, నిర్మాత మనూర్, పివిఆర్ హెడ్ మీనా, రాజీవ్ పిళ్లె, డైరెక్టర్ గుహన్ సెన్సియస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు. సత్యరాజ్ మాట్లాడుతూ "వెపిన్" లాంటి ఓ సినిమాను తీయాలంటే నటీనటులకంటే ముందుగా డైరెక్టర్, ప్రొడ్యూసర్స్, సినిమాటోగ్రాఫర్, వి.ఎఫ్.ఎక్స్ టెక్నిషియన్స్ వాళ్లే కీలకం. వాళ్లే తర్వాత యాక్టర్స్ కు ప్రాధాన్యత అని నా అభిప్రాయం. వెపిన్ సినిమా విషయానికి వస్తే చాలా మంచి టీమ్ కుదిరింది దిఫరెంట్ కాస్టమ్ మావీ.. సెన్సైటివ్ మరో ఆలోచన లేకుండా ఖర్చు పెట్టి సినిమాను అద్భుతం గా రూపొందిస్తున్నారు. డైరెక్టర్ గుహన్ అయితే సరికొత్త విజన్ తో సినిమాను అభివృద్ధించారు. వసంత్ రవి అప్పుడు పాన్ ఇండియా యాక్టర్ అయ్యారు. తన నటన గురించి నేను ప్రత్యేకంగా చెప్పనక్కర్లేదు. తాన్యా హోప్, రాజీవ్ మీనన్, రాజీవ్ పిళ్లె ఇలా అందరూ చక్కగా పర్ఫెక్ట్ చేశారు. బాహుబలి కంటే ఈ సినిమాలో ఎక్కువ యాక్టర్స్ సీన్స్ లో నటించారు. అయితే చక్కగా సైట్ మాస్టర్ డిజైన్ చేయటంతో ఎలాంటి ఇబ్బంది లేకుండా ఆ సన్నివేశాలను పూర్తి చేశాం. త్వరలోనే సినిమాను మీ ముందుకు తీసుకు రావటానికి నిర్మాతలు ప్లాన్ చేస్తున్నారు" అన్నారు.

ప్రస్తుతం టాలీవుడ్ లో యువ హీరోయిన్ శ్రీలీల హవా నడుస్తోంది. చిన్న వయసులోనే అటు యువ హీరోలు, ఇటు స్టార్లతో నటిస్తోంది. సినీయర్ హీరో బాలకృష్ణ హీరోగా నటిస్తున్న 'భగవంత్ కేసరి' సినిమాలో కీలక పాత్ర పోషిస్తోంది. అనిల్ రావిపూడి దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ సినిమాలో బాలయ్య, శ్రీలీల బాబాయ్, కూతుళ్లుగా నటించారు. చిత్రం నుంచి ఇటీవల విడుదలైన తొలి పాటలో ఇద్దరూ తమ డ్యాన్స్ తో అభిమానులను ఆకట్టుకున్నారు. 'భగవంత్ కేసరి' విశేషాలు, బాలయ్యతో తెర పంచుకున్న అనుభవాలను శ్రీలీల తాజాగా వెల్లడిస్తూ, బాలయ్యపై ప్రశంసల వర్షం కురిపించింది. ఈ సినిమా చేస్తున్నంతసేపు ఆయన తనకు సొంత బాబాయ్ లాగా అనిపించారని చెప్పింది.

బాలయ్యను చూస్తే సొంత బాబాయ్ లా అనిపించారు



సెట్ లో బాలయ్య సైతం తనను అలాగే చూసుకున్నారని చెప్పింది. మరో అవకాశం వస్తే మళ్ళీ బాలయ్యతో నటించాలని ఉన్నట్లు తెలిపింది. ఇక, సెట్ లో సొటి నటులకు బాలకృష్ణ ఇచ్చే గౌరవం చూసి తాను ఫిదా అయిపోయానని చెప్పింది.



వంద ఫ్యామిలీస్ సెలెక్ట్ చేసి లక్ష చొప్పున కోటి రూపాయలు

: హీరో విజయ్ దేవరకొండ
టాలీవుడ్ లేట్స్ట్ బ్లాక్ బస్టర్ మావీ ఖుషి, విజయ్ దేవరకొండ, సమంత ఇంటగా నటించిన ఈ సినిమా లవ్, ఫ్యామిలీ ఎంటర్ టైన్ గా అందరినీ ఆకట్టుకుంది. మూడు రోజుల్లో 70.23 కోట్ల రూపాయలు రాబట్టిన ఖుషి బ్లాక్ బస్టర్ సెలెక్షన్స్ విశాఖలో ముసంగా జరిగాయి. ఈ కార్యక్రమంలో హీరో విజయ్ దేవరకొండ, నిర్మాత సవీన్ యెర్నేని, దర్శకుడు శివ నిర్వాహ తదితర చిత్రకర్తల పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా మైత్రీ డిస్ట్రిబ్యూటర్ శశిధర్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ నైజాం ఏరియాలో ఖుషి సినిమాకు మూడు రోజుల్లోనే పెట్టుబడి 75 శాతం తిరిగి వచ్చింది. విజయ్ దేవరకొండ కెరీర్ లో హిట్స్ ఫస్ట్ 3 డేస్ కలెక్షన్ ఖుషిదే. ఈ కలెక్షన్స్ ఇక్కడితో ఆగవు. లాంగ్ రన్ ఉంటుంది. ఫ్యామిలీస్, యూత్ అందరూ ఖుషి కనెక్ట్ అయ్యారు. అన్నారు. నిర్మాత సవీన్ యెర్నేని మాట్లాడుతూ మా సంస్థకు ఖుషి లాంటి మెమోరబల్ మూవీ ఇచ్చిన విజయ్, సమంత, శివ అందరికీ ధ్యాంక్స్. మణిరత్నం రోజూ లాంటి ఫీల్ ఇచ్చే సినిమా ఇది. ఖుషి రిలీజైన ఉదయం నుంచి ఇప్పటిదాకా కంటిన్యూగా యూవెన్ కాల్స్ వస్తున్నాయి. సినిమా భాగం ది అక్కడి వారు చెబుతున్నారు. ఈ సక్సెస్ సెలెక్షన్స్ ఈ వెంట్స్ మరో రెండు వారాల్లో మరిన్ని జరిపిస్తాం. అన్నారు. హీరో విజయ్ దేవరకొండ మాట్లాడుతూ ఖుషి మీద మీరు చూపిస్తున్న ప్రేమ నాకు తెలుస్తోంది. నేను ఇంట్లో ఉన్నా ఆ ప్రేమను పీలవుతున్నా. నా మీద, నా సినిమా మీద అలాగే జరుగుతున్నాయి. ఖుషి ఒక సింపుల్, క్యూట్ ఎమోషనల్ లవ్ స్టోర్. నా సినిమాలు విజయం సాధించాలని మీరంతా కోరుకుంటున్నారు. ఇప్పటి నుంచి నేను నా ఫ్యామిలీతో పాటు హుందైడ్ పర్సెంట్ మీ కోసం కూడా పనిచేస్తా. మీ రెప్పుడూ నవ్వుతూ ఉండాలి. ఖుషి సంపాదన నుంచి కోటి రూపాయలు నా ఫ్యామిలీ అయిన మీకు ఇస్తున్నా. మరో పది రోజుల్లో వంద ఫ్యామిలీస్ ను సెలెక్ట్ చేసి ప్రతి ఫ్యామిలీకి లక్ష రూపాయలు చెక్ నేను అందిస్తా. నా హ్యాపీనెస్ లాగా నా సంపాదన కూడా మీతో షేర్ చేసుకుంటా. మీరంతా దేవరకొండ ఫ్యామిలీ. మీరు చూపిస్తున్న ప్రేమకు ధ్యాంక్యూ, అన్నారు.